



## **Член Общественного совета при СК России Александр Сухарев принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 75-летию Победы в Курской битве**



Член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, президент общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», участник Великой Отечественной войны и Курской битвы Александр Яковлевич Сухарев в дни празднования 75-летнего юбилея Курской битвы посетил Курскую область и принял участие в торжественных мероприятиях.

Александр Яковлевич не понаслышке знает о тяготах военного времени. В декабре 1941 года, окончив Воронежское военное училище связи, он в звании лейтенанта стал командиром взвода связи. Более двух с половиной лет воевал на различных фронтах. С боями прошел тернистый путь от Москвы до Вислы, командовал взводом, ротой, был начальником связи полка, исполнял обязанности начальника штаба полка. В сентябре 1944 года при



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

форсировании реки Нарев в Польше был тяжело ранен, демобилизовался в январе 1946 года.

Являясь участником Курской битвы, Александр Яковлевич не мог не приехать на праздничные юбилейные мероприятия и не принять в них участие.

Торжества в честь 75-летия битвы стартовали 22 августа и продолжились 23 августа. В составе делегации Александр Яковлевич Сухарев в память о подвиге советских воинов и народа возложил венки и цветы к стеле «Героям-курянам», мемориалу «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны», к могиле Неизвестного солдата, а также памятнику Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову и памятному знаку «Курск – город воинской славы». Член Общественного совета при СК России также принял участие в военном параде на мемориальном комплексе «Курская дуга» и в торжественном собрании.

В ходе торжественных мероприятий Александр Сухарев передал от Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина адресованные ветеранам Великой Отечественной войны, губернатору региона Александру Михайлову и всем жителям Курской области теплые слова и поздравления со знаменательным для всего российского народа событием.

В поздравительной телеграмме Александра Бастрыкина отмечалась историческая важность освобождения Курска и Курской области от немецко-фашистских захватчиков:

*«Стратегическая наступательная операция «Звезда» вошла в летопись военного искусства как одно из самых сложных и эффективных сражений, итогом которого стал коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны, послуживший началу окончательного разгрома врага. Высоко оценивая роль и значение исторического сражения, мужество, стойкость и массовый героизм защитников города, Курску, одному из первых в России, было присвоено почетное звание - «Город воинской славы». В эти праздничные дни мы вместе чувствуем ныне здравствующих ветеранов войны, чтим и преклоняем головы перед подвигом героев – солдат, офицеров, жителей города, отдавших свои жизни ради победы над захватчиком. Пусть эта память укрепит нашу любовь к Отечеству, усилит гордость за него и веру в его замечательное будущее!»*

Глава ведомства искренне пожелал ветеранам, всем участникам праздничных мероприятий и жителям региона здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях во имя процветания великой России.

Торжества продолжились фронтовым обедом участников Курской битвы. Александр Яковлевич подчеркнул, что благодаря мужеству солдат, участвовавших в битве на Курской дуге – одном из жесточайших сражений Великой Отечественной войны, – сегодня мы живем под мирным небом в процветающем государстве. «Долг каждого из нас передавать из поколения в поколение истинную, неискажённую историю о Великом Подвиге нашего народа



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

в войне против фашистских захватчиков, воспитывая у будущего поколения уважение к героизму фронтовиков и тружеников тыла, ковавших победу ценой своей жизни», - добавил он.

## Изображения



23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250454>